
 

 
 

 

POZIVNICA ZA NOVINARKE I NOVINARE NA  

SPECIJALISTIĈKI TRENING INCEST TRAUMA CENTRA – BEOGRAD  

O TEMI SEKSUALNOG NASILJA 

-PRVO OBAVEŠTENJE- 

 
 

Imamo posebno zadovoljstvo da Vas pozovemo na specijalistički trening kojim 

ćete unaprediti znanja neophodna za etičko izveštavanje o društvenom problemu 

seksualnog nasilja. 

 

U radu ćemo prikazati ekspertizu Incest Trauma Centra – Beograd, ţenske 

nevladine organizacije i specijalizovane sluţbe za problem seksualnog nasilja sa 

16-ogodišnjim iskustvom u direktnom radu sa decom i odraslima koji su preţiveli 

seksualno nasilje, zasnovanim na prosečno 9 prijavljenih slučajeva nedeljno. 

Koristimo i sopstveno iskustvo odnosa s javnošću koje se tiče kontinuiranog 

javnog govora seksualnim deliktima.  

 

Trenerski tim čine Dušica Popadić, Vesna Brzev-Ćurčić i Dr Ljiljana Bogavac. 

Predstojeći trening je metodološki vanredno raznovrstan, potpuno originalan i 

oslanja se na druge specijalističke programe iz našeg identiteta Trening-Centra 

(©Incest Trauma Centar; do sada 5828 zaposlenih iz 431 drţavne ustanove i 

NVO pohađalo naše programe obučavanja, od toga ¾ iz drţavnih ustanova;). 

Ovaj susret pruţa mogućnost da iznesete svoja pitanja i dobijete odgovore kao 

dragocenu pomoć da o detetu i odrasloj osobi koja je preţivela seksualno nasilje 

izveštavate u njihovom najboljem interesu. 

 

Specijalistički trening Incest Trauma Centra – Beograd se odrţava u saradnji sa 

Medija Centrom u Beogradu koji pruţa usluge organizacije događaja i finansiran 



je od strane Ministarstva rada i socijalne politike, Projekta „Borba protiv 

seksualnog i rodno zasnovanog nasilja“ Uprave za rodnu ravnopravnost i 

Programa Ujedinjenih nacija za razvoj. 

 

Rad se odvija u četvrtak i petak, 27. i 28. maja 2010., od 11 do 17 časova u 

beogradskom Medija Centru, Terazije 3, II sprat. Prijavljivanje moţete izvršiti 

direktno Medija Centru, kao i elektronskim putem na adresu 

itcentar@EUnet.rs. Za sve dodatne informacije, budite slobodni da nas 

kontaktirate na mob. broj 063 752 12 54. 

 

Svaki učesnik/ca dobija ličnu kopiju radnog materijala u elektronskoj formi sa 

više od 250 stranica literature. Po završenom specijalističkom treningu u 

trajanju od 12 efektivnih radnih sati, učesnici/e stiču sertifikat Incest Trauma 

Centra – Beograd.  

 

RADUJEMO SE ZAJEDNIĈKOM RADU, POŢURITE S PRIJAVLJIVANJEM, 

BROJ MESTA JE OGRANIĈEN! 

 

S poštovanjem, 

Dr Ljiljana Bogavac   Beograd, 19. april 2010. 
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